
Горан Весић и Златибор Лончар: Нападнут Данило Вучић, Ђилас прешао све људске границе и ударио на породицу председника Србије
четвртак, 13 мај 2021 08:25

Заменик градоначелника Београда Горан Весић реаговао је на писање ђиласовског
сајта Директно у коме је нападнут син председника Србије Данило Вучић.

  

  

Његову објаву преносимо у целости:

  

ЂИЛАСОВ САЈТ МЕГАФОН УХАПШЕНЕ КРИМИНАЛНЕ ГРУПЕ!

  

Ђиласов сајт Директно данас је напао Данила Вучића, нацртао му мету и позвао на
његов линч.
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Текст у коме се позива на линч Данила Вучића доказ је да Драган Ђилас преко свог
сајта, чији је директор Ђорђе Стефановић, преноси поруке Веље Невоље који са својом
бандом лежи у затвору.

  

Одавно је Ђилас прешао све људске границе и политичку борбу претворио у обрачун не
само са политичким противницима већ и њиховим породицама. Сада када његов сајт
објављује текст у коме анонимни извори из похапшеног криминалног клана прете сину
председника јасно је да Ђилас жели крв на београдским улицама. Верује Ђилас да само
тако може да се дочепа власти.

  

Ало: Нападнут Данило Вучић, министар Лончар открива ко је ударио на породицу
председника Србије

  

Члан председништва СНС Златибор Лончар огласио се поводом, како је навео, новог
напада на сина Александра Вучића.
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  Изјаву министра Лончара преносимо у целости.  "Таман кад човек помисли да нас ништа не може изненадити од ликова попут Ђиласа ињему сличних, они нас поново изненаде и запрепасте. У недостатку политичкогпрограма, идеологије, стратегије и визије, без подршке међународне заједнице у којутолико полажу наду, несвесни времена у којем живимо, али и те како свесни својихбанковних рачуна, немоћни и кукавни опет су се Александру Вучићу "супротставили"тако што су му напали старијег сина, стављајући га у контекст некаквих навијача и свихоних нечасних работа којима су они били склони док су са позиције власти пљачкали овудржаву и њен народ.  Само јадник и бедник попут Драгана Ђиласа може да одобри пуштање таквог једногнапада на Данила Вучића, посебно што тај кукавички чин долази од исте оне особе којије сузе ронио зато што му комшије скандирају да је лопов, што је он тумачио као атак насвоју децу.  Помислио би неко да на глупости Драгана Ђиласа више не треба да се осврћемо иреагујемо, али кад су деца у питању ту нема праштања и окретања главе на другустрану. Осим што је савладао сабирање процената, Драгану Ђиласу би било боље данаучи нешто и о вођењу политике, ако већ има амбиције да се тиме бави. Или теамбиције на крилима такве политике досежу само до Маурицијуса."  (Ало)  
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